| TUN --- u3eod 36upa u u3eod pasnuke

Oppeaun nssoge cnegehunx pyHKumja:

N o v ok~ w NPR

flx) =2x5—3x3+x%-1;
2

f(x)zﬁi

f(x) = Vx + 3x;

5.3 _4Mt 6,

y=s3t 3 T

—-2.3,5 .

y=3u +u6 2\u;

y =3x* —4x3 + 2 — 43/x;

X

1 1 1
y —-;4‘7§4-§§.

Pesyntatu:

1.

N v o k~ow

f'(x) = 10x* — 9x2 + 2x;

f10) =2

' _ 1 .
f(x)_z\/z-l_gi
y' =562 =20t -2t
r_ 2 _ -7 __j;.
y' =2u®—30u Nk
I __ 3 _ Z_i_ 4 .
y' =12x 12x =
b1 11
Y =TT e e

usBoaun
--- dpywmeeHu cmep ---

npunpema 3a KOHMPOAHU 3a0amakK

I TUN --- u3eod npou3eoda u U3600 KOAUYHUKA ---

Oapeantu nssoge cneaehux dpyHkumja:
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PesysnTaTu:
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11l TUN --- u3800 cnoxceHe pyHKYuje ---
Oppeantn nssoae cnegehux cnoxeHnx pyHKumja:
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IV TUN --- u3eo0d cnoxceHe hyHKyuje ---
Oapeantn nssoge cnepehux cnoxeHmx GyHkLmja:
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V TUN --- jeOHayuHa maH2eHMe 2paguKa pyHKyuje ---

1. OapeavTy jeaHaunHy TaHreHTe rpadumka dyHKumje y = f(x) y Taukm M(1, y) Koja npunaga Tom rpaduky, ako je:
a) y=(x?%+x-1)1

6) y=+v2—x2

PesynTar:

a) t: y =30x — 29 — ekcnanumutim ob6amk unm t: 30x — y — 29 — uMnAMLUTHU 0BAKK;

6) t: y=—x+2.

2. OppenuTy jefHaunHY TaHreHTe rpadmKka dpyHkumje y = f(x) y Taukm M(x,, Vo) Koja npunaga Tom rpaduky, ako
je:

a) y=o2 x=—1;
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PesynTar:

a) t: y=—-8x—13;
6) t: y=2x—1.



